6+8 14-7
T+4 12-8
9+5 18-9

Pemm 3anauy: Ha crosake 6p110 10 1erkoBbix aBToMo0mIel u 8 rpy30BbIX. Ha ckoibKo O0bliie JIerKOBBIX
ABTOMOOMJICH, YeM TPy30BbIX?

Pemn 3anauy: B kimacce 20 yenoBek, U3 HUX 8 MajabuuKOB. CKOJIBKO JIEBOYEK B Kilacce?
BcraBb 3HAaku <> =

9-6 94

6+7 619

13-3 13-5

BCTaBb B OKOIIIKH YHCJIa

16-[ ]=9
o+ [ ]=13
-4=10

Haueptu orpesok 1am 3cm

6+8
7+4
9+5

Pemu 3anauy: Ha crosiake 6p110 10 erkoBbix aBromo0miiet U 8 rpy3oBbix. Ha ckoibKko Oosbliie JIerkoBbIX
aBTOMOOWJIEH, YeM Irpy30BBIX?

Pemu 3anauy: B knacce 20 yenoBek, u3 Hux 8§ ManpuukoB. CKOJIBKO JI€BOUYEK B Kilacce?
BcraBp 3Hakn <> =

9-6 9-4

6+7 6+9

13-3 13-5

BCTaBb B OKOIIIKHM 4YHCJIa

16-[ =9
9+ |:|=13
-4=10

HauepTu orpe3ok 1am 3cm



6+8 14-7
T+4 12-8
9+5 18-9

Pemu 3anauy: Ha crosake 6p110 10 jerkoBbix aBToMo0mIel u 8 rpy30BbIX. Ha ckobKo O0sbIie JIerKOBBIX
ABTOMOOMJICH, YeM TPy30BbIX?

Pemn 3anauy: B kimacce 20 yenoBek, U3 HUX 8 MajabuuKOB. CKOJIBKO JIEBOYEK B KJlacce?
BcraBb 3Haku <> =

9-6 94

6+7 619

13-3 13-5

BCTaBb B OKOIIIKH YHCJIa

16-[ ]=9
o+ [ ]=13
-4=10

Haueptu orpesok 1am 3cm

6+8
7+4
9+5

Pemu 3anauy: Ha crosiake 6p110 10 erkoBbix aBromo0miiet U 8 rpy3oBbix. Ha ckoibKko O0sbliie JIErKoBbIX
aBTOMOOMJIEH, YeM Irpy30BBIX?

Pemu 3anauy: B knacce 20 yenoBek, u3 Hux 8§ ManpuukoB. CKOJIBKO JI€BOUYEK B Kilacce?
BcraBp 3Hakn <> =

9-6 9-4

6+7 6+9

13-3 13-5

BCTaBb B OKOIIIKH 4YHCJIa

16-[ =9
9+ |:|=13
-4=10

Haueptu orpe3ok 1am 3cm



9+3 11-7
8+4 14-6
6+5 17-9

Pemun 3anmaay: B Baze nexxanu 11 anenbcuHOB 1 5 516510k, Ha ckoIbKO O0JIBINE alleIbCHHOB, YeM SI0JT0K?

Permm 3anauy: [locanunu 17 reopruHoB, U3 HUX 8 KpAaCHBIX, OCTaJbHbIE - Oenble. CKOIbKO OeIbIX
T€OPTrUHOB MOCATUITH?

BcraBb 3Haku <> =

10-3  10-5
8+6  7+8
11-2 11-3

BCTaBb B OKOIIIKH YHCJIa

15-] |=6
7+|:|=12
-5=6

Haueptu orpesok 1am 2cm

9+3
8+4
6+5

Pemu 3amaay: B Baze nexxanu 11 anenbcuHOB 1 5 516510k, Ha ckoibKo 60JIbIIIE alleTbCUHOB, YeM SIOJT0K?

Pemu 3anmaay: [Mocagunu 17 reopruHOB, U3 HUX 8 KPaCHBIX, OCTANbHBIC - Oelbie. CKOJBKO OeThIX
TE€OPTrUHOB MOCaIUIN?

Bcrasb 3Haku <> =

10-3  10-5
8+6  7+8
11-2 11-3

BCTaBb B OKOIIIKH YHCJIa

[[]+8=15
15-[ ]=6
7+ [ ]=12
[]-5=6

Haueptu orpe3ok 1am 2cm



